



Совершено богослужение в посольском храме в столице Пакистана



Служба коммуникации ОВЦС, 25.03.2024. 24 марта 2024 года в городе Исламабад (Исламская Республика Пакистан) впервые после долгого перерыва были совершены богослужения. По благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония в Неделю Торжества Православия в Покровском храме при Посольстве Российской Федерации в Пакистане служил клирик Ставропольской епархии священник Антоний Скрынников.

Он также совершил панихиду по всем невинноубиенным во время террористического акта в концертном зале «Крокус Сити Холл» в Красногорске (Московская область).

В числе молившихся в храме были Чрезвычайный и Полномочный посол России в Пакистане

Альберт Хорев, военный атташе Вадим Фенченко, сотрудники Посольства Российской Федерации.

За чаепитием после богослужения состоялось братское общение.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91587/>